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                                                 ATA NÚMERO 2.505 DA SESSÃO ORDINÁRIA          
                                                 REALIZADA NO DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2.019. 
 
 
                                                 Aos vinte e cinco (25) dias do mês de Novembro do 

corrente exercício de 2.019, às 19:00 horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Orlândia, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Vereador Max Leonardo Define 

Neto, secretariado pelos vereadores Murilo Santiago Spadini e Tiago Cavasini, realizou-

se esta Sessão Ordinária sob o número 2.505.- O Excelentíssimo Sr. Presidente, após 

invocação a Deus, convidou os nobres edis e demais presentes para que de pé 

cantassem o Hino Nacional Brasileiro. Procedida à chamada dos Srs. Vereadores 

consignaram-se nove (09) comparecimentos. Ata transcrita na íntegra: Presidente: 

passando ao expediente, coloco em votação a ata das sessões Ordinárias do dia 14, e 

21 e 29/10/2019, e do dia 11/11/2019. Quem for favorável permaneça sentado... Vou 

repetir novamente. Passando ao expediente, coloco em votação as atas das sessões 

Ordinárias do dia 14, 21 e 29 de outubro de 2019 e nos dias 4 e 11 de novembro de 

2019. Quem for favorável permaneça sentado, os contrários que se levantem. Ata 

aprovada por unanimidade. Solicito ao primeiro-secretário para que proceda a leitura 

das matérias constantes da pauta da sessão. Murilo: projeto de lei complementar nº 

04/2019 do Poder Executivo. Institui programa especial de recuperação fiscal no 

município de Orlândia refis 2019 e dá outras providências. Projeto de lei nº 28/2019 do 

Poder Executivo, estima a receita e fixa a despesa do município de Orlândia para o 

exercício de 2020 e dá outras providências. Projeto de lei nº 27/2019 do Poder 

Executivo que dispõe sobre a concessão de subvenções sociais no orçamento de 2020. 

Presidente: terminando o expediente passaremos a ordem do dia. solicito ao primeiro-

secretário para que proceda a leitura das matérias que se encontram na pauta da 

sessão para discussão e posterior votação. Murilo: projeto de lei complementar nº 4 

de 12 de novembro de 2019, institui o programa especial de recuperação fiscal no 

município de Orlândia, refis 2019, e dá outras providências. O prefeito do município de 

Orlândia no uso de suas atribuições que lhe é facultada pelo inciso 2º do artigo 90 da 

Lei Orgânica do Município de Orlândia propõe a Câmara Municipal de Orlândia o 

seguinte projeto de lei complementar 101, artigo primeiro. Guerra: senhor presidente, 

dispensa da leitura. Dispensa concedida. Murilo: parecer jurídico pela legalidade da 

matéria. Parecer da comissão justiça e redação pela apreciação do Plenário. Parecer da 

comissão orçamento Finanças e contabilidade pela apreciação do Plenário. Presidente: 

coloco em última discussão projeto de lei complementar 004/2019 de autoria do 

Poder Executivo. Não havendo discussão solicito ao segundo secretário para que 

proceda a chamada dos Senhores vereadores para última votação do mesmo. 

Votação: 9 votos. Presidente: projeto aprovado por unanimidade. Murilo: projeto de 

lei nº 28, estima a receita e fixa a despesa do município de Orlândia para o exercício de 

2020 e dá outras providências. O prefeito do município de Orlândia, Estado de São 

Paulo, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo inciso 2º do artigo 90 da Lei 
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Orgânica do Município de Orlândia, propõe a Câmara Municipal de Orlândia o seguinte 

projeto de lei: artigo primeiro. Guerra: senhor presidente, a dispensa da leitura. 

Dispensa concedida. Murilo: parecer jurídico pela legalidade da matéria. Parecer da 

Comissão de Justiça e redação pela apreciação do Plenário e parecer da comissão 

orçamento Finanças e contabilidade pela apreciação em plenário. Presidente: coloco 

em discussão projeto de lei 028/2019 de autoria do Poder Executivo. Não havendo 

discussão, solicito ao segundo secretário para que proceda a chamada dos Senhores 

vereadores para a votação do mesmo. Votação: 9 votos.  Presidente: projeto aprovado 

por unanimidade. Murilo:  projeto de lei nº 27, de 3 de outubro de 2019, dispõe sobre 

a concessão de subvenções sociais no orçamento de 2020. O prefeito do município de 

Orlândia Estado de São Paulo no uso da atribuição que lhe é conferida pelo inciso 2º 

do artigo 90 da Lei Orgânica do Município de Orlândia propõe a Câmara Municipal de 

Orlândia o seguinte projeto de lei: artigo primeiro. Rodrigo Lima: senhor presidente, 

peço a dispensa da leitura por favor. Dispensa concedida. Murilo: parecer jurídico pela 

legalidade da matéria. Justiça e redação pela apreciação do Plenário. Parecer da 

comissão orçamento Finanças e contabilidade pela apreciação em plenário. 

Presidente: coloco em discussão o projeto de lei 027/2019 de autoria do Poder 

Executivo. Não havendo discussão, solicito ao segundo secretário para que proceda a 

chamada dos Senhores vereadores para aprovação do mesmo. Votação: 9 votos. 

Presidente:  projeto aprovado por unanimidade. Terminado a ordem do dia, 

passaremos a palavra Livre. Michele: boa noite a todos. a duas semanas atrás aqui na 

minha palavra é livre eu apresentei, trouxe a público, várias denúncias referentes ao 

Vereador Senhor, Tiago Cavasini, e disse que iria protocolar todas essas denúncias nos 

órgãos competentes, conforme eu fiz, sobre o vestiário lá do Centro de Lazer da 

Vilinha, sobre o Aterro lá do Centro de Lazer do Jardim Boa Vista e da casa dele ali do 

anel viário que estava no nome do compadre dele e falei que as irregularidades eram 

iguais a do sítio de Atibaia do ex-presidente Lula. Então eu gostaria de trazer aqui a 

público que o Senhor Tiago Cavasini acabou de confessar que realmente tem alguma 

coisa errada referente a casa dele, porque ontem o senhor Tiago Cavasini fez a 

mudança da casa dele ali do anel viário, as pressas, para uma casa na avenida 3, no 

bairro da Gruta, e então agora essa informação também vai ser encaminhada para os 

meios das denúncias competentes, porque quem não teme, quem não deve não teme. 

Então a gente vê que realmente tem mais coisa aí nesse buraco e nós vamos descobrir. 

Na última quinta-feira, o prefeito Vado esteve em São Paulo, e foi recebido no palácio 

dos bandeirantes e foi recebido pelo governador em exercício, o senhor Rodrigo Garcia 

E também o deputado federal Baleia Rossi, o motivo dessa visita no palácio foi a 

liberação de recursos para continuação das três creches que estão abandonadas aqui 

no nosso município, que é a creche lá do Jardim Teixeira, a creche do Jardim Santa 

Helena e a creche lá do Santa Rita. Então o governador liberou esses recursos e no 

início do ano que vem todas essas creches serão retomadas. E para finalizar, a semana 

passada eu fui procurada por um munícipe e ele me entregou um poema que ele faz, 
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todos nós aqui o conhecemos, que é Luiz Gonzaga Lino, conhecido por todos como 

Cadeado, e ele me entregou um poema, eu gostaria de ler aqui porque ele falou que 

ele como município realmente está revoltado com tudo que vem acontecendo na 

cidade, não só ele, mas outras pessoas e ele me entregou E pediu que se eu pudesse 

ler o postar, nas minhas redes sociais, então eu gostaria de trazer aqui a público: 

podem alguém achar ruim mas torno a repetir, minhas poesias é o bálsamo para 

alguém se ferir, quero deixar isso claro, gosto mesmo é de escrever, faço isso porque 

gosto e não é para aparecer, Faço isso pelo Dom e não é por nenhuma Glória, quero 

colecionar muito amigos e escrever uma linda história, amar realmente Orlândia e a 

ninguém atrapalhar, deixo aqui o meu recado, deixem o prefeito trabalhar, a coisa está 

difícil, então para quê piorar, se somos mesmo orlandino, essa cidade Vamos amar. 

Então eu quero deixar aqui, principalmente para o cadeado, que me entregou isso e 

disse que tá muito triste com tudo isso, para ele não se preocupar não, que o prefeito 

vai tá trabalhando, a oposição não vai atrapalhar e nós vamos continuar o nosso 

trabalho, a gente termina agora, tá terminando o final de 3 anos, mas nós temos ainda 

longos um ano ainda para terminar os quatro anos de Mandato do atual prefeito Vado. 

Obrigada. Murilo: boa noite Orlândia, munícipes aqui presentes, imprensa a escrita 

falada. Eu preciso tocar no assunto a respeito de 2 projetos que foram retirados agora 

por definitivo, mas especialmente um projeto que versava sobre a fixação da 

remuneração do cargo de procurador jurídico efetivo da Câmara Municipal de 

Orlândia. eu quero falar a respeito desse projeto, que eu sou e era totalmente 

favorável, e falar para aqueles que estão falando que os problemas, Quem disse foram 

vocês eu tenho aqui os nomes e endereços daqueles que foram nas emissoras de rádio 

e falaram que os problemas de Orlândia são por causa desse projeto, eu vou passar o 

meu telefone aqui ao vivo para vocês, eu gostaria que daqui um tempo vocês 

mandassem um zap para mim, para saber se os problemas que vocês mencionaram 

nas emissoras de rádio, se foram solucionados tá, aqui fica um pedido do vereador que 

está a trabalho de vocês também, tô trabalhando por vocês também, então por isso 

que eu vou deixar meu telefone aqui para vocês me mandar um zap falando: vereador, 

o aumento não aconteceu e esse problema foi resolvido tá, meu telefone é 98123-

9926, por favor podem me mandar e podem me chamar tá, aqui fica o meu pedido 

para vocês, não conheço muitos de vocês tá, mas eu gostaria que vocês me 

conhecessem. Gostaria de falar e agradecer imensamente claro, a equipe, vou falar em 

nome da equipe do grupo Alma aqui do nosso município, que ontem aconteceu a 

caminhada e foram vendidos mais de 600 kits, mediante a toda a situação que o Brasil, 

o município se encontra, mesmo assim tivemos a compra, conseguimos vender mais 

de 600 kits né, e todos esse dinheiro que é arrecadado, ele é mandado integralmente 

para o Hospital do Amor e sabe o que essa ação faz? Essa ação facilita quando uma 

criança do nosso município necessita de cuidados especiais no hospital do Amor. Então 

isso é um gesto que nós não podemos deixar acabar e nós precisamos incentivar tá. 

Então fica aqui o meu agradecimento a toda equipe do grupo Alma e a todas as 
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empresas e principalmente aqueles que estiveram presentes e contribuíram também 

para que essa caminhada acontecesse mais uma vez aqui no município de Orlândia, eu 

não pude comparecer tá, mas já fiz a minha justificativa Para Soninha, que é uma 

grande amiga também, e ela entendeu, mas fica aqui o meu agradecimento em nome 

de Orlândia. Vou reforçar também mais uma vez, na verdade eu vou te reforçar a 

convocação né. Em Nome do Juiz Eleitoral, senhor Clóvis Júnior, para que você eleitor 

que ainda não fez a sua biometria, o tempo está terminando tá, até o dia 19 de 

dezembro. Então se você quer mudar aquilo que você acredita que esteja errado, 

mediante aqueles que hoje te representam, você tem que fazer a biometria. eu queria 

agradecer, fazer um agradecimento especial hoje, ao Tim e o Alex né, está aqui o 

senhor Pironte, que mais uma vez um esgoto lá na rua 8 com a Travessa a Y entupiu, e 

eles atenderam a solicitação e foram lá mais uma vez, aí eles estão fazendo o trabalho 

dele, mas não está sendo suficiente, então eu gostaria de uma atenção, mais uma vez, 

nesse esgoto que eu já mencionei que está trazendo transtorno aos moradores aqui do 

município lá do brasão, é uma rua que ninguém passa, lá no finalmente, mas tem 

gente que mora lá, que paga seus impostos e merece o nosso cuidado, merece a nossa 

atenção. Na semana que vem eu falar das outras ruas e avenidas. Por hoje é só, boa 

noite. Michele: senhor presidente, eu gostaria de pedir minha dispensa, por favor. 

Dispensa concedida. Rodrigo Lima: boa noite a todos, imprensa escrita e falada, todos 

aqui presentes, que Deus abençoe em nome do Senhor Jesus Cristo. eu quero desde já 

agradecer a todos que tem nos ajudado com o projeto Mão Amiga, nós ganhamos 

muito, mas muitas blusa de frio, tênis, calças de várias pessoas que tem ouvido né, a 

gente pedindo ajuda ali para os moradores de rua e eu quero agradecer cada pessoa 

que tem nos ajudado, foram várias pessoas ajudaram,  pessoas já nos procuraram para 

ajudar com dinheiro para marmita, para comprar comida, a mistura para os moradores 

de rua e graças a Deus tivemos condições de fazer uma coisa bem melhor para eles. 

Estão agradeço a todos que tem nos ajudado, também agradeço a todos os jovens que 

comigo fazem uma obra, A gente passa de casa em casa, de casa em casa pedindo 

alimentos, comida, as coisas para tá ajudando famílias que mais precisam da nossa 

cidade. É um projeto que a gente faz com os jovens que foram libertos das drogas, que 

hoje estão trabalhando na obra do senhor e só esse ano conseguimos ajudar 

aproximadamente umas 100 famílias, com honra e gloria do nosso senhor Jesus Cristo, 

porque cada, é tão lindo que as famílias mais carentes são as que mais ajudam. Então 

eu louvo a Deus pelas famílias do bairro do Birocão, do Brasão, do bairro da Vilinha, 

que tem estendido as mãos, cada porta que a gente bate as pessoas tem nos ajudado 

com coração aberto, louvo a Deus pela vida de cada uma dessas pessoas, em nome do 

Senhor Jesus Cristo. e também quero só mencionar o que aconteceu, a gente 

entregando marmita para os moradores de rua e encontramos um grupo, um pessoal, 

morador de rua, jovens usando drogas, e a gente entrou no meio do mato onde eles 

estavam né, com a Bíblia na mão e com a marmita, com as marmitas na mão, e 

começamos a falar de Jesus e a louvar a Cristo naquele lugar, uma jovem saiu de 
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dentro daquela barraca de lona chorando dizendo assim para mim, me passou, quero 

somente contar minha história só um pouco, posso contar? Pode contar. Ela começou 

a dizer, que sai das drogas, sai da cadeia e hoje ouvindo esse louvor eu lembrei da vida 

que eu levava na cadeia, e hoje eu tô na Rua, Pastor Eu quero mudar minha vida sabe, 

eu quero ter uma vida transformada, ela falou o que eu faço? Falei, entrega tua vida a 

Jesus, ele pode transformar tua vida e aí ela chorava muito, dizendo eu quero mudar 

minha vida. Então eu agradeço muito as pessoas que tem nos ajudado nesse projeto, 

porque nós temos visto muitas vidas sendo transformadas, muitos jovens 

abandonando drogas, armas, crime para poder servir a Jesus. Nosso irmão Rogerio é 

um, pode se colocar de pé Rogerio, hoje o irmão Rogerio tem orgulho dele mesmo, eu 

louvo a Deus pela sua vida, é um filho para mim entendeu, Nosso irmão Rogério ele 

usava crack e cocaína, tudo tipo de droga né,  ele teve um encontro com Jesus e hoje 

ele tá ali adorando o nome do Senhor Jesus Cristo, tem família, tem filho né, serve ao 

senhor Jesus e eu quero deixar uma palavra para você meu irmão, eu tenho orgulho do 

que Jesus fez na sua vida tá, você é menos um na rua drogado e mais um com a Bíblia 

na mão Levando a palavra do senhor Jesus Cristo, leve o evangelho, pregue a palavra, 

que aonde você plantar o pé o nome do senhor seja glorificado. Amém meu irmão, 

que Deus abençoe sua vida em nome de Jesus, também louvo a Deus por cada jovem 

que, que na praça, a gente vai nas praças de madrugada deixar a palavra de Deus e 

certa vez estamos na praça, tempo atrás agora, e vários jovens usando drogas na 

praça, jovens ali novo, de 15 anos, 14 anos, aproximadamente, e quando a gente 

chegava com a bíblia para falar do amor de Jesus, eles paravam de usar droga para 

ouvir o que a gente tinha para falar, e eu louvo a Deus e falo para cada jovem desse, 

que Jesus, ele tem um plano na sua vida, porque pastor, você não para, você não 

desiste? Irmão, proposta para desistir eu tenho muita, gente que fala para eu parar 

tem muita, mas eu louvo a Deus porque ninguém ataca pedra numa árvore que não dá 

fruto, as pessoas querem dar paulada para tirar o fruto né, e nós vamos continuar com 

essa obra até o final e eu aconselho você também né, que talvez gosta de tacar pedra, 

vai para praça, leve um jovem desse para Jesus, mude uma vida dessa, porque se a 

gente parar para pensar quando um jovem desse é liberto não é somente o jovem que 

é transformado, Por que quando um jovem desse é liberto ele é beneficiado, a mãe 

dele é beneficiado, toda a família é beneficiada e a cidade de Orlândia é beneficiado, 

por que? Por que é menos um com uma arma na mão, é menos um usando drogas, é 

menos um influenciando as pessoas a entrarem no crime para poder usar droga e se 

destruir. Então eu louvo a Deus por cada um dos jovens que faz esse lindo trabalho, 

agradeço a Deus por cada pessoa que tem nos ajudado e que o senhor continue 

conosco sempre. A palavra do Senhor Jesus em Mateus 25, 35: tive fome e deste-me 

de comer, tive sede e deste-me de beber, estive nu e me vestistes, aí eles falaram 

assim para Jesus: senhor quando é que fizemos isso para o senhor, aí ele diz? Quando 

fizeste a um dos meus irmãos pequeninos. Que Deus abençoe a todos, em nome de 

Jesus. Tiago: boa noite a todos, senhor presidente, nobres pares, imprensa escrita e 
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falada, população aqui que nos acompanha. bom eu já esperava que viria algo nesse 

sentido, mas eu vou tecer alguns comentários aqui, eu espero que seja o último nesse 

sentido, vereadora Michele mais uma vez tu fala coisa que não são da câmera né, não 

é de assunto de interesse da população, Mas vamos lá, Vereadora Michele fala da 

minha casa, Falou das denúncias, já fez nos órgãos competentes, está certo, ela pode 

fazer quantas denúncias ela quis, agora fica falando da minha vida pessoal, eu não sei 

se ela sabe, eu sou casado e muito bem casado, eu amo minha esposa, amo minha 

esposa, minha esposa sabe de toda satisfação e eu devo à ela, minha família, de para 

onde eu vou, o que que eu gasto, Que carro que eu ando, quantos clientes Eu tenho, 

ela já falou da minha profissão em outras situações também, eu nunca falei da 

vereadora Michele como mãe, como esposa, como munícipe, como pessoa física, Eu 

nunca falei, falei da pessoa pública, mas aí se confunde essas situações né, não sei 

onde ela quer chegar com isso de fato, Quem me conhece, quem é meu amigo, quem 

é minha família, sabe o Real motivo da minha mudança, alguns aqui dessa câmera sabe 

e eu não pauto a minha vida porque Prefeito pois lombada ou porque vereadora fez 

denúncia, quer fazer denúncia vai, faz denúncia, que fique à vontade, estou bem 

tranquilo em relação a isso, mas daqui a pouquinho tá revirando meu lixo para ver o 

que que eu tô fazendo, não sei, que vai saber que hora que eu saio de casa, que hora 

que eu volto, às vezes ela pode passar relatório para minha esposa, não sei, 

sinceramente fica uma questão que chama atenção, mas repito, sou casado e muito 

bem casado, amo minha esposa, por favor me respeite Como marido, como pai, eu 

espero que ela deve fazer isso. Vou fazer esse recado público porque realmente beira 

o ridículo que tá acontecendo aqui, mudei sim de casa, até já dei o meu novo 

endereço, então fique à vontade depois eu tenho que mudar aqui, tem uma grande 

diferença entre residência, moradia, domicílio, às vezes ela vai precisar estudar 

também na lei o que significa isso, não sei se vai ter condição de ter esse 

discernimento, mas fica aqui, falo mais uma vez e acho estranho de verdade, beira 

estranha. Eu conversei isso essa semana, final de semana, com a minha esposa, falei 

olha você quer apostar quanto? Não deu outra né, mas se bem que, o recado está 

dado aqui, quem, desculpe os munícipes que não tem que ouvir da minha vida pessoal, 

mas fique à vontade, também sou pessoa pública, mas há um limite entre pessoa 

pública e um limite da questão pessoal. Repito, ela já falou do meu trabalho, não só do 

meu, do vereador Rodrigo Alves também, na minha profissão, de clientes, isso não é 

política, isso não é política, sou pessoa pública sim, devo pautar meus atos na 

legalidade e moralidade e é assim que tenho feito, ao contrário dessa família, vou falar 

né, porque ela e o esposo, vou restringir a eles, não posso falar da família de forma 

alguma, até me desculpem, mas ela e o esposo estão um pouco complicado com a 

justiça e querem me medir com a régua dela, não vai me medir, não vai, não vai 

conseguir. Enfim, até o final do ano e até algum tempo aí ela vai ter muita dor de 

cabeça para resolver com a justiça, fala para ela esquecer minha vida, eu acho que ela 

ganha mais. Mas enfim, desculpa aí, a explanação, mas precisava ser dito. vamos falar 
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do serviço aí para o prefeito resolver, Vereador Rodrigo Alves falou já, ao longo de um 

ano aí, sobre aquele buraco na ponte da Rua 4 né, do lado de lá, agora tem um 

vazamento de esgoto no outro lado da rua 4 também que tá fedendo ali absurdo, as 

pessoas que tem Comércio e moram ali na redondeza estão reclamando muito, então 

eu venho aqui pedir em nome dessas pessoas e das pessoas que trafegam ali, mas 

principalmente em nome dos Comerciantes, estão de fato incomodado com essa 

situação e no entendimento deles ali, pode até esse buraco causar algum dano maior 

na ponte. Então já tá de um lado, tá do outro, não arrumou um, agora o problema 

agora é esgoto do outro lado. Então peço ao setor competente que tome alguma 

atitude nesse sentido e também gostaria de falar aqui, tem de buraco também não 

vou ficar falando senão é a sessão inteira aqui para falar disso, mas é um buraco na 

Avenida L, entre a Rua 10 e a 12, que precisa ser consertado já tem um bom tempo 

que tá ali, então eu peço também para o setor competente que faça esses reparos. Por 

hoje é só, muito obrigado Presidente. Rodrigo Alves: boa noite senhor presidente, 

senhores vereadores, vereadora Márcia, imprensa que nos acompanha, munícipes 

aqui presentes e munícipes que nos acompanha pela internet também. Vou iniciar 

minha fala com, para reforçar um pedido do projeto Vitória. O projeto Vitória 

protocolo na prefeitura, no dia 19 de novembro, um pedido para que fosse feita a 

roçada do mato, não é nem grama né, do mato lá da praça do Parisi e do canteiro 

Central em frente ao projeto, uma vez que não é diferente do resto da cidade, esse 

local também está muito a desejar mato muito alto e precisando ser carpido mais 

rápido possível, então fica aqui o meu reforço do pedido do projeto Vitória para que lá 

seja feito o serviço. eu confesso que na semana passada eu cobrei demais a questão da 

infraestrutura, eu quero deixar claro que eu não cobro a pessoa do secretário da 

infraestrutura, Não cobro o diretor do DAE que acabaram de entrar no serviço, eu sei 

muito bem que os dois estão fazendo um grande trabalho dentro das suas limitações, 

mas eu tenho até um pouco de pena deles porque eles são rapazes forçados, 

honestos, competentes, mas não tem verba para trabalhar, Infelizmente o chefe deles 

não vai soltar dinheiro para eles fazerem tudo tem que fazer na cidade. Então eu tenho 

que fazer a minha, minha culpa e parabenizar os dois pelo trabalho que eles fazem, 

reconhecer que estão tentando fazer das tripas coração com o que tem, mas 

infelizmente o chefe deles né, usa o dinheiro de forma indevida e equivocada e não 

sobra para o que precisa, para as prioridades da cidade. e por falar em equívocos, eu 

cansei de falar aqui na sessão da Câmara, eu e o Vereador Tiago cansamos de apontar 

erros na licitação do departamento de água e esgoto de Orlândia, quando nós 

voltamos contra lá em 2017 esse projeto, foi justamente por conta do que aconteceu 

essa semana, não tinha nem naquela época, nós não temos como saber o que queria 

acontecer, Porque veio um projeto aqui, um cheque em branco para nós passarmos 

para o prefeito com a promessa que ele iria resolver os problemas de água da cidade, 

aliás é uma promessa que tá aqui nesse folhetinho aqui, que ele distribuiu na cidade 

né, que ele ia colocar no mandato dele 100% de água na torneira, aqui ó, o item 12, 
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100% de água na torneira, então foi o que ele prometeu. Vereadora Michele falou 

aqui, que calma gente falta um ano ainda, longos um ano, foi exatamente o termo que 

ela usou, falta longos um ano. Gente, passou 3 anos e sabe o que aconteceu com o 

edital de licitação da água? Foi anulado, a própria prefeitura anulou, porque já 

apontamos várias, inúmeras irregularidades e quando o projeto veio aqui pela última 

vez para ser votado, em que eu e o vereador Tiago brigamos para que fosse mantida a 

menor tarifa, foi justamente isso que o tribunal apontou e derrubou a licitação, ou 

seja, 3 anos de governo, 3 anos de promessa e 3 anos jogado aqui ó, na lata do lixo, 3 

anos do edital do Dae. Vamos ver se agora, que tem gente competente, pelo menos sai 

alguma coisa né, porque pelo amor de Deus né, 3 anos, quero ver se vai cumprir essa 

promessa de 100% de água na torneira em um ano, longos 1 ano, lógico que não. 

Tiago: a questão é o seguinte, que a gente é oposição aqui, não esconde de ninguém, 

mas se esse governo fosse no mínimo pouco, usasse a sua massa encefálica e o 

cérebro e escutasse um pouco das nossas, os nossos apontamentos, críticas né, e 

usassem isso, com certeza a gente estaria ajudando muito esse governo aí para o rumo 

certo porque foram apontamentos que foram trazidos à baila aqui, trazidos à tona, foi 

falado, eles poderiam ter modificado, mas não, foram errando, errando, errando, e 

agora chega quem pode cancelar, ou a justiça o Tribunal de Contas, e a prefeitura foi 

lá, não vamos cancelar. Se tivessem escutado a oposição que quer atrapalhar, teriam 

feito correto. Rodrigo Alves: justamente, nós não fizemos nem críticas, vamos dizer 

que nós fizemos uma Assessoria Técnica aqui aprontando o quê que tinha que ser 

feito, mas não quiseram ouvir, não nós não estamos aqui para atrapalhar segundo 

eles, se tivessem ouvido o que nós apontamos hoje estaria feita a licitação da água, 

mas não, não quiseram ouvir, E aí publicou aqui ó, no dia 19 de novembro, no Diário 

Oficial da Prefeitura, anulando processo licitatório por que o procedimento mostrou-se 

contrário aos princípios norteadores da administração pública, impossibilitando dessa 

forma seu prosseguimento. Ou seja, contrária aos interesses da administração pública, 

traduzindo em Miúdos, o contrato do jeito que tava não ia fazer nada pela, por nós, 

não ia funcionar, então por isso foi anulado. Fazendo meu papel de fiscalização 

também, eu tenho consultado diuturnamente o portal da transparência e eu tenho 

uma coisa aqui que tá me chamando atenção e sem, tá me deixando muito 

preocupado, o empenho das contribuições patronais do Orlândiaprev feito no dia 

31/10/2019 ainda não foi pago, já estamos acabando o mês de 2000, o mês de 

novembro de 2019, outubro ainda não foi pago. aí vem aquela desculpa que eles estão 

fazendo terrorismo na cabeça dos Servidores também de que o décimo terceiro pode 

ser atrasado e ser pago só o ano que vem porque a câmera não quer devolver o 

duodécimo, essa é mais pura prova de competência administrativa, o dinheiro da 

câmera é da câmera, se sobrar devolve, eles não podem contar com esse dinheiro no 

final do ano como fazem sempre, tem que ter uma administração correta e uma 

planejamento bem feito para que o dinheiro arrecadado sobre no final do ano, foram 

duas pedaladas que foram dadas para poder fechar no azul, deixaram de fazer várias 
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liquidações de empenhos para poder fechar no azul, só que está acabando né. Já 

estamos sofrendo agora com essa falta de dinheiro do município por conta das 

pedaladas que vieram sendo feito durante 2 anos e agora, estavam contando com 

dinheiro que podia vim da concessão onerosa do petróleo, também não vem, não deu 

certo e aí, estavam contando com a concessão da água, antes da galinha botar ovo 

como sempre, E aí, gastaram com festa e o pior que o prefeito fala isso na rádio dele, 

de que os servidores poderão ficar sem duodécimo por conta do que a câmara, sem o 

13º porque a câmara não devolveu o duodécimo, só que na mesma entrevista e 

anuncia cinco dias de carnaval, Ah não, Aí já é demais né, aí é muita incoerência, não 

tem dinheiro para pagar o 13º Mas vai ter para fazer o carnaval, podem ficar 

tranquilos. Olha seu Prefeito, pelo amor de Deus, vamos rever as prioridades, Vamos 

fazer, vamos administrador para o Povo, os servidores, aqueles que trabalham na 

prefeitura para fazer a prefeitura andar. Senhor presidente, por hoje é só, muito 

obrigado. Márcia: boa noite senhor presidente, Boa noite nobres vereadores, pessoal 

aqui presente, munícipes, imprensa escrita e falada, Sérgio, Rangel. Eu gostaria de 

fazer um pedido, secretaria da casa, um ofício de pesar para senhora Maria Segato que 

faleceu neste último domingo, nossa querida professora e se algum dos demais 

vereadores quiserem assinar. Gostaria de falar que a Dona Maria Segato, ela era uma 

pessoa maravilhosa né, e conheci ela assim que eu cheguei em Orlândia, há 13 anos 

atrás e sempre apoiando a causa animal, sempre ajudando, colaborando, aliás ela 

gostava de tudo né, então é uma grande perda para Orlândia. gostaria de falar 

também, o munícipe, Eli Francea, ele sofreu um acidente essa semana, na Rua 2 

sentido voltando para o Parisi, ele caiu num buraco lá com a sua bicicleta, o Eli, ele tem 

marca-passo, ele machucou bastante, então eu gostaria de fazer uma indicação aqui 

ao executivo que fizesse ali um recapeamento, um tapa buraco naqueles buracos, 

porque ali também o pessoal não foi a primeira vez que aconteceu acidente lá né, 

pessoal caminha e então vamos arrumar aquilo ali Para não acontecer coisas piores. Eu 

moro ali na rua 8 e sempre passam senhoras na frente da minha casa quando eu vou 

trabalhar, então eu fico esperando a minha patroa chegar, que ela passa me dá uma 

carona, e as mulheres que andam no circular, elas passam de frente a minha casa, e 

elas pediram né, para mim falar aqui na Câmara que o ônibus que faz, o ônibus 

circular, ele anda atrasando muito, ele para onde ele quer, não para nos lugares 

corretos, E aí, consequentemente, elas chegam atrasadas no serviço delas, no 

trabalho. Então peço uma atenção aí para o Executivo para tá verificando, uma 

fiscalização maior né nesse ônibus circular. Uma mãe veio me falar e outra me ligou, 

ela pediu para mim falar aqui também, então vou falar em forma de indicação ao 

executivo, mas elas pediram para uma escola, eu vou falar no geral, que a secretaria 

competente fizesse a limpeza em volta das escolas, às vezes as crianças têm que 

atravessar o canteiro, fazer alguma coisa, porque a mãe tá esperando do outro lado e 

foi achado um escorpião no canteiro e tá o mato na cidade toda tá muito alto. Então a 

mãe pediu que fosse feito aí o trabalho em volta das escolas, de limpeza. Gostaria de 
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falar também sobre o pedido da CPI, que eu pedi aqui da creche, falar aos munícipes 

que estão me assistindo né, que eu que protocolei aqui na casa e já tá sendo, já tá em 

andamento tá, conversei com o presidente da CPI, o vereador Murilo, e ele já me pôs a 

par, então tá encaminhado. No momento era só, senhor presidente, obrigada. Ah, uma 

outra coisa, parabéns né pelo seu aniversário né, tudo de bom, que Deus te abençoe 

muito sempre tá. Rodrigo Alves: eu tenho compromisso em Guará, eu posso, o senhor 

me dá a dispensa, por favor. Dispensa concedida. Murilo: gostaria de fazer só uma 

colocação, Vereador Rodrigo Alves poderia assinar então, primeiramente, todas as 

atas.  Não, tem mais altas com Vereador Rodrigo Lima, muitas atas, por favor, 

qualquer coisa você assina antes do Rodrigo Paixão. Márcia: eu posso pedir minha 

dispensa. Hoje não passei bem, então estava esperando a minha fala para poder ir. 

Obrigada. Dispensa concedida. Rodrigo Paixão: boa noite, Boa noite senhor 

presidente. Tem jeito de aumentar um pouquinho o som aqui para mim fazendo 

favor? Parece que está baixo. Boa noite senhor presidente, senhores vereadores, 

imprensa escrita e falada, munícipes aqui presentes. Eu quero começar dando os 

parabéns para o presidente, pelo seu aniversário, que Deus dá bastante saúde para o 

senhor e que ele nunca deixa a gente tá. Gostaria também de dizer a respeito do mato, 

que tá muito alto, que tá trazendo transtorno para toda a população, não só nos 

bairros Jardim Boa Vista, Benini, o servidor público, o mato tá muito alto que tá 

impedindo as pessoas, pode acontecer acidente de carro, principalmente na 14. Então 

gostaria de pedir um planejamento de corte desses matos, ou seja, no final do ano a 

gente sabe tem chuva né, mas mesmo assim é preciso um planejamento para poder 

estar deixando esses bairros em dias com esse mato, o corte porque nós vamos 

receber familiares, pessoas entendeu, e fica feio com a cidade com Mato Alto do jeito 

que está. senhor presidente, gostaria que ficasse registrado a minha ausência, do dia 

18 tá, E que o meu ato agora, você entendeu, que fique para outros vereadores 

também, a minha ausência eu poderia estar trazendo atestado médico aqui entendeu, 

esse atestado que a gente pega em qualquer consultório, de falso entendeu, que a 

gente fala que tá doente a gente não está doente, a gente acaba entregando 

entendeu, então eu gostaria que descontasse da minha ajuda de custo tá, R$ 700,52, 

que esse exemplo entendeu, possa estar, que  esse dinheiro possa tá ficando na nossa 

casa. Fazendo favor tá. Então quero que deixe, que fique registrado ata, que eu estou 

devolvendo tá R$ 700,52 pela minha ausência do dia 18. estive numa reunião daquelas 

Senhoras que vieram sempre aqui na sessão da Câmara, que elas ganharam pela 

justiça a questão do dinheiro né, Que elas trabalharam, a firma foi embora 

trabalharam na prefeitura certinho, que a firma era terceirizada e hoje nós tivemos um 

encontro com o prefeito e ele alegou, falando para gente que a partir do dia 20 de 

Janeiro estaria pagando entendeu, a precatória, que desse, dessa situação entendeu, 

para essas senhoras Tá, então vamos aguardar até o dia 20 também de Janeiro. e outra 

coisa, a quadra ali do teatro, do teatro, está Escura então os jovens ali, Principalmente 

eu também, nós jogamos nosso basquete ali, a gente sempre teve um problema ali 
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porque sempre pegou essa luz, foi levado para outro lugar e hoje está às escuras, 

então nós estamos chegando no final do ano e muitos professores, pessoal, gosta de 

jogar o basquete ali, então gostaria de pedir para Secretaria de Esporte que possa Tá 

organizando aquele espaço para nós ali entendeu, que possa estar colocando a luz e 

que possa tá limpando também, tem muito buraco na quadra, que possa Tá 

organizando o local, que possa estar decente para que a gente possa Tá fazendo o que, 

a nossa atividade física ali, esportiva tá. Só isso senhor presidente, muito obrigado. 

Presidente: boa noite a todos aqui presentes, munícipes, demais pares e aqueles que 

nos assistem ou nos escutam. Bom, meu recado continua ainda para o Executivo, tá 

fraco de serviço, tá bem fraco, eu hoje dei uma andada, fui de rua em rua, acho que eu 

andei a cidade, mato cidade inteira, dá para já começar a criar canarinho sabe, quando 

vem aquela sementeira, canarinho da terra está comendo de bardada viu Guerra. Rua 

20, aonde tinha um problema há uma semana, 15 dias atrás, rua 20, no mesmo local 

Guerra, mesmo local, lá até onde você me falou que tem um, uma curva lá que sempre 

entope ali para cima da Odete. Bom, tá lá de novo, agora o problema é que hoje que 

eu vi lá, viu Guerra, foi o seguinte, tá vazando pela boca do, boca de lobo, porém tanto 

a parte de baixo da boca, tanto a parte do lado de cima e na lateral direita e esquerda 

tá vazando pelo asfalto, aquilo ali deve estar encharcado de merda entendeu, e tá 

vazando pelo asfalto. então precisava dar uma olhada ali porque ninguém merece, tá 

uma Catinga Desgraçada, desgraçada, me desculpa o termo da palavra mas é, hoje eu 

fui lá, era um meio-dia tava fedendo demais, demais, então eu peço encarecidamente 

para que faça os reparos o quanto antes, rua 18, Rua 14, mato, mato, mato, mato, 

onde não tem mato a turma tá passando randap para queimar e onde não tá 

queimado eles arranca, prefere deixar na terra do que deixar esse capim alto, que eu 

não falo que não é grama, é capim alto, não é grama, isso aí é capim Alto. Desleixo 

total e você sabe por que Guerra, que eu acho desleixo, porque eu no primeiro ano 

que eu tava aqui, o senhor Luiz Graner chegou para mim e falou Max Assunta lá como 

o executivo quanto que paga o metro quadrado da Grama, e eu assuntei lá e se não 

me engano era R$ 0,34, nós temos 15 hectares, isso dá uma conta de R$ 52.000 por 

mês, se cortasse uma vez no mês, mas nós cortamos são mais vezes essa grama, que 

ela é muito agressiva. Só que o Executivo não funciona Guerra, não funciona, olha a 

data, passou 3 anos e não fez nada, saiu rasgando a 14 aqui e tirou grama ali sem 

necessidade entendeu, sem planejamento, eu não sei o que que acontece, 

sinceramente, a cidade tá um lixo. Você tem razão, viu Rodrigo Paixão, muita razão, 

muito perigoso, Todas As Esquinas aqui, você vai cruzar uma avenida, uma rua, você 

não enxerga o outro lado cara. Hoje eu fiz um vídeo, vou postar na rede saiba disso, eu 

vou postar na rede, porque vocês devem estar ali sentados no gabinete, não faz nada, 

não sai na cidade. Sai aí do gabinete, tira a bunda da cadeira, vem aqui, vem de carro, 

de caminhonete, não precisa andar a pé, vem aqui, mas dá uma olhada, dá uma 

passada, será que só nós estamos enxergando essa mazela que tá essa cidade, não é, 

não dá para passar a mão na cabeça. Quer outra Guerra, viu doutor Lequel, aqui ó, 
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essa aqui vai para você, em frente o CAPS da Avenida 10, mato está para cima da porta 

da caminhonete, ali a gente recebe o que nós temos que fazer melhor do nosso 

esforço por eles. O Lequel, não dá para você observar o que que tá na porta do CAPS e 

pedir encarecidamente para o prefeito aí cortar, não tem cabimento. Lá onde a Márcia 

trabalha a mesma coisa, capim tá para cima da caminhonete e tantos outros lugares, 

mato em tudo que é Praça, passei em frente aqui a Caixa Econômica Federal tá um 

mato ali do cão, cidade horrível. Vou fazer um vídeo lá amanhã cedo. Edital, como Dr 

Rodrigo falou, edital da licitação da água e do esgoto, 3 anos cara ocupando pessoas, 

tempo, para chegar agora e perceber que errou, errou porque quis e continua errando, 

continua errando entendeu, pelo simples e bel prazer de errar e de deixar a nossa 

população sem água e com esgoto vazando na cidade inteira Pelo visto, porque tem 

aqui tem acola né. Pois é, então novamente gestão zero, planejamento zero e vocês 

são uns incompetentes, é essa a minha palavra. Ninguém mais fazendo uso da palavra, 

fica encerrada a presente sessão ordinária. 
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